Asiste Héctor Astudillo a toma de protesta de la Junta Directiva del Club Rotario Acapulco Las Brisas 2018 – 2019

Portal Oficial del Gobierno del Estado de Guerrero > Temas > Gobierno > Asiste Héctor Astudillo a toma de protesta de la Junta Directiva del Club Rotario Acapulco Las Brisas 2018 – 2019



Sociedad y gobierno trabajo conjunto por el bien de Guerrero: Astudillo

ACAPULCO – El gobernador Héctor Astudillo Flores, asistió a la ceremonia de toma de protesta de la junta directiva del Club Rotario Acapulco Las Brisas 2018 – 2019, quedando al frente de esta asociación civil, Silva Gisela Zapata López como Presidenta y Jorge Zuriel de los Santos Barrilla como Vicepresidente, a quienes el Ejecutivo Estatal deseó éxito en su encomienda y les convocó a trabajar en conjunto en favor de la ciudadanía.

En el evento realizado en salón de un hotel de este destino de playa donde el gobernador del distrito 4185 del Club Rotario, Cipriano Navarro Maya tomó protesta a Silva Zapata López y a Jorge Zuriel de los Santos como Presidenta y Vicepresidente del CLUB Rotario Acapulco Las Brisas 2018 – 2019, el Ejecutivo Estatal, reconoció la labor y el compromiso del Club Rotario a quienes reiteró su disposición para trabajar de manera conjunta para hacer frente a los problemas que enfrenta Guerrero, pensando en el bienestar de las familias guerrerenses.

En el evento acompañaron al gobernador Astudillo, el Secretario de Finanzas y Administración, Tulio Pérez Calvo, el representante de la Novena Región Militar, el Mayor de Infantería Marcelo Rodolfo Naranjo Romero, entre otros.



